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sistema de 12 ordem

Exemplo

resposta ao impulso
resposta ao degrau
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Exemplo: sistema de 12 ordem
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Exemplo: sistema de 12 ordem
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Resposta transitoria de um sistema
subamortecido

Fonte: G. F. Franklin, J. D. Powell, A. Emami-Naeini, “Sistemas de Controle para Engenharia”, 62 Ed., Prentice-Hall, 2009



Tempo de subida

E 0 tempo que leva para a resposta variar de
10% a 90% do valor final. 1.8
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Tempo de resposta ou de acomodacao

...a X% é o tempo para a resposta do sistema
entrar e permanecer em uma faixa de x% em
torno do valor final da resposta.
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Tempo de resposta ou de acomodacao

...a X% € o tempo para a resposta do sistema
entrar e permanecer em uma faixa de x% em
torno do valor final da resposta.
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Tempo de pico e sobressinal

Tempo de pico é o instante em que ocorre o
primeiro pico do sinal.

Sobressinal é a relacao entre o valor do primeiro
pico da resposta e o valor final.



Tempo de pico e sobressinal

Tempo de pico e sobressinal
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Tempo de pico e sobressinal
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